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---------- Percent ----------

Do you still think of yourselves as nudists?   

TotalMaleFemale TotalMaleFemale

N 11 9 13.6 11.1 24.720

Y 28 33 34.6 40.7 75.361

100.051.948.18142Respondent Totals: 39

Comparison - Members' and Ex-members: non-club venues. 
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This chart compares the results (in %) be-
tw een member's and ex-member's rates of 
'non-club' nudity at the specif ied venues. (In 
the case of member's 'Tramping', the com-
parison is w ith ex-member's 'At Friend's 
place'.)
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